Uitnodiging workshop begeleidingsethiek 

We zijn zeer verheugd dat je op zeer korte termijn beschikbaar bent voor een workshop  begeleidingsethiek. Met technische experts, beleidsmensen en betrokken burgers bespreken we met elkaar de volgende vraag: 

<vraag>

Het is uitdrukkelijk geen juridisch, maar een ethisch gesprek. Je wordt ook gevraagd deel te nemen op basis van je eigen opvattingen. We zitten uitdrukkelijk in de beleidsontwerpfase, en willen afwegingen maken buiten onze eigen heilige huisjes, group think en ambtelijke petten. Vandaar dat we voor dit oorspronkelijk intern bij het Ministerie geplande gesprek mensen van buiten hebben uitgenodigd.

Door de aanpak begeleidingsethiek bekijken we dit vraagstuk met betrokken burgers, en professionals vanuit X, Y en Z, met als doel te komen tot handelingsopties. De opbrengsten zullen bij X worden gebruikt voor A.

Deze aanpak is eerder gebruikt, onder andere bij de coronamelder. Dit heeft toen geleid tot verrassende inzichten. Voor meer informatie heb ik een flyer van de aanpak bijgevoegd en verwijs ik je graag naar www.begeleidingsethiek.nl. Het korte filmpje https://vimeo.com/509827898) van professor Verbeek (10min) is een prettige introductie. 


Onderwerp: Persoonlijke uitnodiging voor sessie begeleidingsethiek
------
 
Goedemorgen <naam>,
 
Op X vindt er een bijzondere sessie plaats op Y. We nodigen je hier graag voor uit, omdat jouw inbreng bij deze sessie van grote waarde is.
 
Wat is het dan voor sessie?
We leven in een samenleving waar digitalisering zorgt voor grote veranderingen. De smartphone in ieders hand, algoritmes die slimmere beslissingen suggereren of soms nemen, robots die mensen ondersteunen of een deel van hun werk vervangen. Veel van die ontwikkelingen roepen ethische vragen op. Zijn het goede ontwikkelingen? Passen ze bij onze waarden? Kunnen we ze een verantwoorde richting geven?  
Bij X doen we mee aan het Y. Binnen dit project besteden we specifiek aandacht aan Z. Daarom willen we graag, met behulp van technologie, A. Maar dat roept vragen op.
 
Edwin Borst en Daniël Tijink van ECP | Platform voor de InformatieSamenleving nemen het voortouw om in gesprek te gaan over deze technologie. Zij doen dit aan de hand van de aanpak begeleidingsethiek, een prettige methode waarbij alle aanwezigen in dialoog gaan met elkaar en gezamenlijk toewerken naar een aantal concrete handelingsopties bij de inzet deze technologie.
 
Moet ik ook wat voorbereiden?
Nee, je wordt meegenomen in het verhaal en hoeft alleen maar je mening te geven. Actief deelnemen is dus wel erg fijn.
 
Hoeveel mensen doen er mee?
Er doen 15 mensen mee. Vanuit allerlei verschillende hoeken, om het gesprek zo veelzijdig mogelijk te kunnen voeren en tot een zo goed mogelijke opzet te komen.
 
Waar is het?
Op X van 14:00 - 17:00 op locatie Y.
 
Hartelijke groet,

