Uitnodiging workshop begeleidingsethiek
Onderwerp: Persoonlijke uitnodiging voor sessie begeleidingsethiek
------
Beste <naam>,

[korte inleiding van de technologie in context waar de sessie over gaat – door initiatiefnemer].

Om de ethische aspecten van deze technologie inzichtelijk te krijgen en in te bedden, organiseren we op [datum, tijdstip, locatie] een sessie begeleidingsethiek. Jouw inbreng is daarbij van grote waarde. We nodigen je graag uit voor deze sessie!
Wat houdt een sessie begeleidingsethiek in?
De Aanpak Begeleidingsethiek is een participatieve methode die concrete handvatten biedt om technologie in de praktijk op een ethisch verantwoorde manier toe te passen. Samen met jou en andere betrokkenen benoemen we de positieve en negatieve effecten van de technologie en identificeren we de achterliggende waarden. De Aanpak leidt tot handelingsopties voor de technologie, voor de omgeving waarin die wordt toegepast en voor de mensen die ermee te maken hebben.
De Aanpak is ontwikkeld door dr. Daniël Tijink (ECP, Platform voor de informatiesamenleving) en professor Peter-Paul Verbeek (rector magnificus, UvA) en ziet techniekethiek als een begeleider van technologie in de samenleving en niet als een beoordelaar. Het gaat om de hoe-vraag in plaats van de of-vraag.
Peter-Paul Verbeek geeft in deze video (https://vimeo.com/509827898) een korte introductie. Meer informatie over de Aanpak Begeleidingsethiek en de verslagen van eerdere sessies kan je vinden op www.begeleidingsethiek.nl.
Moet ik ook wat voorbereiden?
Nee, je wordt door de moderatoren meegenomen in het verhaal en hoeft alleen maar actief deel te nemen.
Hoeveel mensen doen er mee?
Er doen ongeveer 15 mensen mee. Deze mensen hebben verschillende achtergronden en rollen binnen de organisatie. Zo borgen we de inbreng vanuit verschillende perspectieven.
Waar is het?
[locatie, datum en tijdstip in te vullen door initiatiefnemer]
Ik kijk uit naar je aanwezigheid!
Hartelijke groet,
